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Απόφαση επί του αιτήματους του παραπονούμενου ημερομηνίας 19/04/2019 

για λήψη άδειας από το Πειθαρχικό Συμβούλιο για προώθηση παραπόνου 

εναντίον του Εγκαλούμενου δυνάμει του άρθρου 17(2) (δ) του Περί Δικηγόρων 

Νόμου (Κεφ.2)  

 

Ο παραπονούμενος καταχώρησε το παράπονο του στο Πειθαρχικό Συμβούλιο στις [ 

]/2019 με το οποίο αιτείτο άδεια για προώθηση του εναντίον του Καθ’ ου το παράπονο.  

Το Πειθαρχικό Συμβούλιο μετά από μελέτη του μαρτυρικού υλικού που υπάρχει 

ενώπιον του σημειώνει τα ακόλουθα: 

 

Οι ισχυρισμοί περί καταβολής σημαντικών ποσών προς τον Καθ’ ου το παράπονο 

χωρίς έκδοση απόδειξης έμειναν αόριστοι, καθότι ο Παραπονούμενος δεν αναφέρει 

ποια ποσά κατέβαλε και για ποιες υποθέσεις αφορούσαν. Αντίθετα, ο Καθ' ου το 

Παράπονο στην απαντητική του επιστολή διερωτάται σε ποια υπόθεση αναφέρεται η 

καταγγελία του Παραπονούμενου. Δέον να σημειωθεί ότι στον Παραπονούμενο 

κοινοποιήθηκε η απάντηση του Καθ' ου το Παράπονο και ο ίδιος δεν προέβη σε καμία 

επεξήγηση επί των ως άνω θεμάτων.  

 

 



Επιπρόσθετα, ο Παραπονούμενος αναφέρει ότι ο Καθ' ου δεν εξέδιδε τιμολόγια, ούτε 

αποδείξεις μετά την κατ' ισχυρισμό καταβολή των εν λόγω ποσών. Την ίδια στιγμή 

όμως, δεν προέβη σε καμία καταγγελία στην Αστυνομία και/ή στις οικίες κυβερνητικές 

αρχές και/ή στα αρμόδια κυβερνητικά τμήματα.  

 

Σε σχέση με το διοριστήριο που επεσύναψε ο Καθ' ου το Παράπονο ως προς την 

υπόθεση υπ' αριθμόν [ ]/14 και στο οποίο διαφαίνεται το λεκτικό που αναφέρει ο 

Παραπονούμενος στην επιστολή του, φαίνεται ότι αυτό δεν ίσχυσε καθότι οι 

υπογραφές που έθεσε ο Παραπονούμενος στο διοριστήριο ετέθησαν στο σημείο όπου 

αναφέρεται ότι δεν έχει γίνει κάποια ρητή συμφωνία μεταξύ του Παραπονούμενου και 

του Καθ' ου σε σχέση με την αμοιβή του τελευταίου και ότι οι πληρωμές θα γίνονται 

σύμφωνα με τις κλίμακες των Δικαστικών Θεσμών.  

 

Οι ισχυρισμοί περί συμπαιγνίας του Καθ' ου με τον αντίδικο δικηγόρο για το ποσό των 

€5.965 ευρώ φαίνεται ότι δεν ευσταθούν μετά τις εξηγήσεις του Καθ' ου το Παράπονο 

στην επιστολή του, ο οποίος επισυνάπτει και τα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία. Ο 

Παραπονούμενος δεν έδωσε καμία επεξηγηματική απάντηση ως προς αυτό το θέμα 

στη δική του απαντητική επιστολή .  

 

Τα παράπονα του Παραπονούμενου γύρω από τον τρόπο χειρισμού των υποθέσεών 

του από τον Καθ' ου δεν εμπίπτουν στην αρμοδιότητα των μελών του Πειθαρχικού 

Συμβουλίου. 

 

Με βάση τα πιο πάνω δεν δίδεται άδεια για έναρξη πειθαρχικής διαδικασίας εναντίον 

του εγκαλούμενου. Η απόφαση είναι ομόφωνη. 

 
Το παράβολο καταπίπτει προς όφελος του Πειθαρχικού Συμβουλίου. 
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